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CONSELHO MUNICIPAL DE TRANSPARÊNCIA E CONTROLE
SOCIAL DE LONDRINA- CMTCSL

Ata 52" Reunião Ordinária
04/12/2017

Institucional- Abertura

A reunião iniciou-se ás 19h30min, no Auditório do SINCOVAL, sito á Rua Pari90t de

Souza, 220 - JdPetropolis,Londrina-PR, 1° andar, após obter quórum regimental necessário para
realização da mesma.

o Presidente do Conselho deu as boas-vindas a toda plenária, agradeceu aos

presentes, apresentou a pauta e declarou aberta a Reunião Ordinária. Também pediu que fosse

retirada da pauta parte do item 3, prestação de contas, para que sejafeita na próxima reunião do

Conselho, a realizar-se no dia 05 de fevereiro de 2018.

Pauta

1 - 19h31min - Apreciação e Aprovação da Ata 51a Reunião Ordinária;

2 - 19h35min -Avaliação e aprovação do calendário de reuniões para o ano de 2018;

3 - 19h40min -Avaliação da IV Semana da Transparência;

4 - 20:30h - Infonnes

Execução da Pauta

1. Apreciação e Aprovação da Ata da 519 Reunião Ordinária:

lal . Foi aprovada a ATA, por unanimidade.

2. Avaliação e aprovação do calendário de reuniães para o ano de 2018:

(a) Conforme acordado na reunião de agosto, analisamos nesta data o calendário de

reuniões do Conselho e a plenária optou por manter como está: na primeira segunda-

feira de cada mês. O conselheiro Valdir Anhucci lembrou da necessidade de escolha do

local da próxima reunião, a realizar-se no dia 05 de fevereiro de 2018, e foi respondido

pelo Conselheiro Roberto Martins, que disponibiliza o Auditório do Sincoval; a plenária

concordou e agradeceu a prestatividadedo Conselheiro Roberto Martins.



•
3. Avaliação da IV Semana da Transparência:

(a) O presidente Fábio Molinsugeriuo acréscimo de um dia para a entrega do prêmio

porque o segundo dia programado ficou sobrecarregado e não sobrou muito tempo

para o debate proposto, no que concordou o Conselheiro Dácia Villar. O presidente

também lamentou a ausência de alguns Conselheiros no decorrer da Semana e

sugeriu que na próxima Semana as atividades sejam mais descentralizadas,

levando para fora os assuntos apresentados e debatidos;

(b) O visitante Auber parabenizou a atuação do Conselho durante a tV Semana da

Transparência e lamentou a ausência do Ouvidor do Municlpio durante o debate

sobre a dívida do município, ISS do pedágio e a plenária optou por expor esses

fatos durante os Informes;

(c) O Conselheiro Dácia Villar questionou sobre os custos a serem rateados petas

Conselheiros e o presidente Fábio Molin explicou que este assunto será esclarecido

na próxima reunião do Conselho. Também ressaltou a boa experiência do contato

com o público no Shopping Boulevard;

(d) A Conselheira PilarN. A. Soldoriocomentou a dificuldade em planejar e executar o

evento devido ao pouco tempo de atuação dos novos Conselheiros, da necessidade

de planejamento para a próxi"ãcç>rn mais antecedência, talvez envolvendo
Universidades; 0/

(e) O Conselheiro Valdir Anhucci comentou que a demora na definição do palestrante

sobre a Auditoria da Divida dificultou a divulgação e certificação dos participantes.

Que a diminuição na duração da Semana ficou menos cansativo;
(I) A Conselheira Priscila França da Silva notou a falta de algumas pessoas ilustres no

evento, como por exemplo o Prefeito e representantes da Câmara; elogiou a

diminuição dos dias do evento e sugeriu ciclo de debates, passando pelas

Universidades, como atividade para a próxima Semana. Também lamentou o pouco

tempo de divulgação do evento e a falta de menção da Semana durante a entrega

dos prêmios;

4. Informes;

lal O visitante Auberpediu a palavra e fez breve relato da história do Conselho desde a

sua criação e seguiu pontuando alguns assuntos como SANEPAR, venda da

Sercomtel, aumento nos passes de ônibus de 2 para 3 reais, irregularidades no

CMC e ISS dos pedágios, lembrando que a Prefeitura entrou com açâo judicial

alegando sigilo fiscal para este assunto em particular;



(b) o conselheiro Valdir Anhucci sugeriu que (, Conselho solicite informações sobre tais

fatos e O presidente Fábio Molin disse que abordará esses assuntos na próxima

reunião do Conselho;

(e) O conselheiro Weslley Queiroz da Silva informou que haverá debates sobre o Plano

Diretor na Super Quadra em 06 de dezembro e sobre evento na UEL em 11 de

dezembro para tratar de revisão do Plano Diretor, com participação da Conselheira

Pilar N. A. Soldaria;

(d) A Conselheira Pilar N. A. Soldaria lembrou a dificuldade encontrada pelo Conselho em atualizar

sua página na internet, o presidente Fábio Molin explicou que está a quatro meses tentando esse

tipo de acesso e não consegue.

Encerramento

Pauta totalmente discutida e conclulda, 20h30min.

Ata registrada.

Por ser isto verdade, dou a minha fé pública e firmo a presente.

Londrina, segunda-feira, 29 de janeiro de 2018.

~ l/A:<v(~
Fábio V. Molin

Presidente
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